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Izjava za javnost – za objavo 

JEFF – Tretji večer s SEDEF 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je letos že šestič organizira festival Jeff (Jazz Etno Funky 
Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolnil poletne večere v starem mestnem 
jedru Kopra. Tretji večer bo v znamneju sevdalink in balkanskega melosa s skupino SEDEF. Tudi 
letos je celotno KŠOKovo poletno dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
 
JEFFovo publiko je prejšnjo sredo pozdravil Sebastjan Grego na klasični kitari. Večer se je 
nadaljeval v družbi makedonskega flamenka skupine KANEO. Odziv publike in vzdušje v vrtovih 
Pokrajinskega muzeja Koper je bilo znova neverjetno. Damir Mazrek na kahonu in Matjaž Stosič na 
kitari sta prisotnim pokazala, kaj se bodo lahko naučili na JEFFovih delavnicah kitare in kahona.  
 
V sredo, 16. julija bodo JEFFov večer otvorili mentorji JEFFovih delavnic flamenko glasbe in plesa: 
Daša Rashid - ples, Matjaž Stosič - kitara, Damir Mazrek - kahon.  
 
Večer bodo nadaljevali člani skupine SEDEF. SEDEF se od svojega nastanka, leta 2004, posveča 
glasbeni tradiciji sevdalink. V tem času so razvili lasten prepoznaven pristop do aranžiranja in 
izvajanja te glasbene zvrsti, kjer vpletajo elemente flamenca, jazza, klasike in sodobne glasbe. 
Sevdalinka je ljubezenska pesem (izhaja iz turške besede »sevdah«, ki pomeni ljubezen) in 
največkrat opeva neušlisano ljubezen, hrepenenje, kar pa še najbolje pride do izraza ob 
prepletanju zvoka šestih (dvanajstih!) strun z melanholično barvo vokala. Ob Mašini doživeti 
interpretaciji bo vztrepetalo vsako srce, zaljubljeno ali ne. Zasedbo bosta obogatila še dva gosta, 
na tolkalih in violončelu. 
 
zasedba: 
Maša Pašović - vokal 
Šemsudin Dino Džopa -  akustična kitara 
Tilen Stepišnik - klasična kitara 
Petra Onderufova Fu -  violončelo 
Sergej Ranđelović Runjoe - tolkala 
 
info: www.myspace.com/sedefsevdah 
 
Več informacij o festivalu JEFF lahko dobite na spletnem portalu http://jeff.ksok.si 
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